Stadtvertretung Strasburg (Uckermark)

Finanz- und Wirtschaftsausschuss

Der Vorsitzende



Öffentliche Bekanntmachung

zur Sitzung des Finanz- und Wirtschaftsausschusses

Sitzungstermin: Dienstag, den 19.10.2021, um 17:00 Uhr Ort, Raum: Rathaus der Stadt Strasburg (Um.), Beratungsraum, 2. Obergeschoss

Tagesordnung:

Die Sitzung findet unter Berücksichtigung der aktuell gültigen Corona-Verordnung statt. Während der Sitzung ist eine medizinische Maske (OP- oder FFP2-Maske) zu tragen.

öffentlicher Teil

| TOP | 1 | Eröffnung der Sitzung sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit |
|-----|---|--|
| TOP | 2 | Bestätigung der Sitzungsniederschrift des öffentlichen Teils vom 03.08.2021 |
| TOP | 3 | Sanierungsbedarf und DigitalPakt Schule |
| TOP | 4 | Beratung über den Haushaltsplanentwurf für das Jahr 2022 |
| TOP | 5 | Grundsatzbeschluss über den Beitritt der Stadt Strasburg (Um.) zu der zu gründenden lokalen LEADER-Aktionsgruppe Friedland-Woldegk-Strasburg |
| TOP | 6 | 3. Änderung der Straßenreinigungssatzung der Stadt Strasburg (Um.) |
| TOP | 7 | Brandschutzbedarfsplanung der Stadt Strasburg (Um.) Mitteilungsvorlage |
| TOP | 8 | Satzung der Stadt Strasburg (Um.) über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Beiträge und Umlagen des Wasser- und Bodenverbandes "Landgraben" Friedland Mitteilungsvorlage |
| TOP | 9 | Anfragen und Mitteilungen |
| | | |

nichtöffentlicher Teil

| TOP | 10 | Bestätigung der Sitzungsniederschriften des nichtöffentlichen Teils vom 03.08.2021 und 30.08.2021 |
|-----|----|---|
| TOP | 11 | Grundstücksverkauf 3. Siedlungsweg, Gemarkung Strasburg, Flur 19, Teilfläche aus Flurstück 293/152 mit einer Größe von ca. 800 m² |